

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2785/1999 van de Raad van 17 december 1999 houdende tijdelijke, gehele of gedeeltelijke schorsing van de autonome rechten van het gemeenschappelijk douanetarief voor bepaalde visserijproducten (2000)

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 336 van 29 december 1999)

Op bladzijde 2 in de bijlage bij nummer 0002 in de kolom „GN-code & Taric-code”, tweede regel,

in plaats van: „ex 0303 79 99 30”,

te lezen: „ex 0303 79 99 10”.
